HEPABEHCTBA

TecT

Yuurear martematuku MOY COI Ne75 1. JlecHon
JoponkuHa CBeTiiaHa BsiueciiaBoBHa



1.0) O umcaax x, y, Z M3BeCTHO,
yT10 X <Yy < z. Kakoe u3 ciaeayroimux

yuceJ NoJa0KuTeJIbHO?

1)y -z 2) X -z J)x—y —x




2.0) O yucaax a, b, c v d n3BecTHO,
410 a > b, b=c¢, d > ¢. CpaBHuTe
yucja d u a.

1)d=a 2)d>a J)d<a HeXBaTaeT



3. 0) Kakoe u3 npuBegeHHbIX HUXKE
HEPABECHCTB ABJISETCH BEPHbIM IPHU
JIOObIX 3HAYEHUSAX X U Y,

YAOBJIETBOPSIOIIUX YCIOBHIO X <Yy?

Dx-y>0 J)y— x>2
@x—y<5 4)y—x<-3

X-¥Y<0



4. 0) Kakoe u3 ciaeayroummx
HEPaBEHCTB HE CJeIVeT U3
HepaBeHCTBA X <Yy?

1) x-12<y-12 I)x+12<y+12

2) —12x>-12y 1"7>%



BhinojiHeHue 3aJaHUN a)

CamocrosiTesibHas padora



1.a) O uyuciaax a, b, c M3BeCTHO,
410 2 > b > ¢. Kakoe U3 ciaeayrommx

YyUCeJa OTPUIATEIBHO?
1)a—b 2)b-c J)a—c c—b



2.a) O yucaax a, b, c v d n3BecTHO,
y10 a < b, b=¢, d > ¢. CpaBHure
yucja d u a.

1)d=a @d>a 3)d<a 4)mHexBaraer



3. a) Kakoe u3 npuBegeHHbIX HUXKE
HEePABEHCTB SABJIAECTCSH BEPHbIM NPH
JIIOOBLIX 3HAYEeHUAX a U b,

YAOBJIETBOPSIOIIUX YCJIOBHIO a > b?

1Db—-a>0 J)a—b<-2
2)b-—a<-3 a—b>-1

a—b>0



4. 0) Kakoe u3 ciaeayroummx
HEPABEHCTB HE CJIeAVET U3
HepaBeHCTBA a > b?

1)a+10>b +10 (3)a-10<b-10

2) —10a<-10b Ay
12 12



MO JI O JT I bl !



